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Hlohovec

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Priemerne spravovaná obec.
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H1 Čisté bohatstvo

Obec zveľaďujúca čisté bohatstvo

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2019. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Hlohovec je okresné mesto v Trnavskom kraji, ležiace na Váhu medzi Trnavou, 
Piešťanmi a Nitrou. Historicky je známy ako Frašták a jeho dominantami sú zámok, 
zámocký park, historické jadro, most cez Váh a vinárske i poľnohospodárske zázemie. 
Mesto zahŕňa aj mestskú časť Šulekovo. Hlohovec má strategickú polohu na 
západnom Slovensku, s väzbou na cestné a železničné trasy, priemysel, 
poľnohospodárstvo a služby okresného centra.

Služby

Hlohovec poskytuje školské, kultúrne, sociálne, zdravotné, športové a dopravné 
služby. Oficiálny zoznam základných škôl uvádza ZŠ M. R. Štefánika, ZŠ s MŠ 
Koperníkova, ZŠ s MŠ A. Felcána, ZŠ Vilka Šuleka v Šulekove, ZŠ Podzámska, ZŠ 
sv. Jozefa a špeciálne školské zariadenia. Zoznam materských škôl uvádza MŠ 
Nábrežie, Kalinčiakova s elokovaným pracoviskom Vinohradská, MŠ Hollého, MŠ 
Podjavorinskej v Šulekove, cirkevnú MŠ a MŠ pri ZŠ s MŠ. Kultúru zastrešuje 
mestské kultúrne centrum, knižnica, múzeum a podujatia v zámockom areáli.

Ekonomika mesta

Ekonomika Hlohovca je rozmanitá: verejné služby, školstvo, zdravotníctvo, obchod, 
poľnohospodárske spracovanie, priemysel, logistika a lokálne podnikanie. Poloha 
medzi väčšími centrami podporuje dochádzku aj investície. Potenciál prináša obnova 
zámku, kultúrny turizmus, služby pri Váhu a rozvoj podnikateľských zón. Výzvou je 
dopravné zaťaženie, modernizácia verejných budov, udržanie zelene, obnova 
historického dedičstva a prepojenie priemyselného rozvoja s kvalitou bývania.
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